

乌瞄准俄3000亿美元钱袋子 美国“黄雀在后”？

俄乌缠斗仍在继续，近日，乌克兰除发起多线反攻，还试图说动联合国，要求俄方赔偿冲突中的损失。

乌方认定的部分赔款来源，是遭西方冻结的俄国有资产，目前高达约3000亿美元。俄罗斯的国库钱袋子，会被“掏”吗？此外，美国援乌背后，也有一笔“生意经”？

对俄索赔，乌官员游说联合国

英国《卫报》披露，乌克兰最近正运作一件事，那就是说服西方盟友和游说联合国，要求在基辅与莫斯科的和平调解中，必须包括俄罗斯支付至少数十亿美元赔款。

乌司法部副部长穆德拉等通过赔偿的详细法律和政策讨论，游说欧洲委员会部长委员会，在柏林、巴黎、布鲁塞尔谈判，并与美国财政部助理部长罗森伯格谈判。

据介绍，这个构想中的赔偿机制的第一步，是建立国际损失登记册，为创立国际补偿机制建立基础。乌方还游说联合国，试图让联合国大会通过相关赔偿机制决议。

重建乌克兰，究竟要多少钱？几次估算，差异很大。

7月初，在瑞士卢加诺举行的乌克兰经济重建会议上，基辅提出重建计划需耗资7500亿美元。

8月底，乌总统泽连斯基称，重建该国基础设施需6000亿至8000亿美元。

9月9日，乌政府、欧洲议会、世界银行的联合估算显示，重建乌克兰，需3490亿美元。

巨额赔款从哪来？乌方认为，“部分使用已被冻结的俄罗斯国有资产和寡头资产赔偿”。

美国及其盟友已冻结俄精英、寡头300亿美元资产，以及俄央行在海外持有的3000亿美元资产。

不过，这笔钱究竟有多少比例要被用来赔偿乌克兰，还不清楚。

美国及盟友各怀心思

俄罗斯一大块“肥肉”扣押在手中，美国及其盟友打起了小算盘。难道美国又打算像对阿富汗那样，堂而皇之地拿走阿民众的“救命钱”？

据称，美国可援引《对敌贸易法》或《国际紧急经济权力法》“拿走”这笔钱。美国大西洋理事会董事克莱默等人，就赞成和鼓动没收俄被扣资产。

英国和欧盟的制裁立法允许各国冻结俄央行和寡头资产，但未规定可将资产单方面转移到乌克兰重建基金。

爱沙尼亚、拉脱维亚、立陶宛和斯洛伐克财长则联合声明，支持用这种方式赔偿乌克兰。

看上去，至少没人认为绝不能动这些钱。但从另一角度观之，美国组建的“反俄阵线”，是否仍然一条心？

德国总理朔尔茨近日指出，尽管双方意见南辕北辙，但必须与俄总统普京进一步对话。

匈牙利总理欧尔班直言，在西方

干预下，俄乌冲突变成了全球性事件，或持续到2030年，而乌或将“失去三分之一或一半领土”。

法国总统马克龙的政治对手——极右政党国民联盟主席勒庞提醒，法国政府同“歇斯底里的欧盟”一起，对俄实施“不适当和草率的制裁”，犯下了“地缘政治错误”。

因为能源短缺和通胀飙升的切肤之痛，欧洲多国爆发罢工潮，解除对俄制裁的呼声越来越响。迫于民意压力，欧洲恐难唯美国马首是瞻，把扣押的俄资产全部奉给乌克兰。

话说回来，巨款会轻易给到乌克兰人手中吗？如果一个主权国家的国有资产可以如此轻易地被没收和挪用，只会给各国敲响警钟，那就是谋求出路，尽早脱离西方金融霸权的钳制。

这对以美元霸权安身立命的美国来说，已形成“反噬”效应，其可信度和权威性日渐被削弱。但是，美国在乎吗？

西方“撒钱”背后，目的不纯

当地时间9月8日，美国务卿布林肯曾突访乌克兰，宣布向乌提供6.75亿美元军援，拜登政府还向国会申请向乌及其周边18国提供22亿美元军援，其中约10亿美元给乌克兰。

目前，对乌提供武器最多的是美国，英国紧随其后。自拜登就职美国总统以来，美国已供乌约158亿美元军援。

美国挖空心思、变着法子要援助乌克兰，意欲何为？

近日，西班牙《正义报》说出了美国更深层次的目的。该报专栏作家莱尔指出，实际上，美国和北约打算以极不合理的条件在乌建数十个军事基地。基辅向西方屈服，是“在给

自己挖坑，冒着失去未来的风险”，或要将该国领土提供给美国和北约军队支配。

莱尔认为，美国和北约国家把自己的武器强加于乌克兰，未来迫使其维护和升级改造，从而从其预算中抽走资金，再把资金用于自己的军工联合体。如此一来，基辅将成为美国能源和军工业游说团体推行利益的工具。

兜兜转转，3000亿美元会落到谁的腰包里，还不好说，但可以肯定的是，乌克兰民众不会得到太多“补偿”。

(中新网)



9月19日，在墨西哥首都墨西哥城，民防人员引导室外避险的民众。(新华社)

墨西哥发生7.7级地震 史上同日曾两度遭强震

墨西哥西部米却肯州19日下午发生7.7级地震，墨西哥境内多地地震感明显。地震导致人员伤亡、建筑受损。地震发生时，首都墨西哥城正在举行防震演习，纪念墨西哥史上发生在9月19日这天的两次大地震。

一家购物中心墙壁坍塌致一人死亡

根据墨西哥国家地震局消息，地震发生于13时5分(北京时间20日2时5分)，震中位于米却肯州科阿科曼市以南63公里处，震源深度15公里。国家地震局早些时候测定此次震级为7.4级，随后更新为7.7级。

墨国家地震局数据显示，此次强震引发数十次余震，最大强度为5.3级。

美国海啸预警部门说，震中约300公里范围内海岸可能发生海啸。墨西哥总统安德烈斯·曼努埃

尔·洛佩斯·奥夫拉多尔在社交媒体上说，科利马州曼萨尼约市一家购物中心墙壁坍塌，造成一人死亡。地震还造成米却肯州几家医院受损，其中一家医院内有人被掉落的玻璃砸伤。

据美联社报道，科阿科曼市部分建筑受损严重。“地震开始时很缓慢，然后非常强烈，持续不断，直至开始减弱。”16岁的市民卡拉·卡德纳斯说，酒店和沿街一些房屋的墙壁出现裂缝，外墙和屋顶部分已经断裂。

墨西哥城当天12时左右正举行地震演习

1985年9月19日，墨西哥发生8.1级地震，导致墨西哥城三分之一建筑物被毁，约一万人丧生。2017年9月19日，墨西哥发生7.1级地震，导致超过300人丧生。

此次地震正值上述两场大地震纪念日。当天12时左右，首都墨西哥城开始举行地震演习。

墨西哥城市民温贝托·加尔萨说，地震警报在演习不久后响起，因而他一度不确定这是否是真的。

“我以为我会心脏病发作！”墨西哥城市民加芙列拉·拉米雷斯说，“这个地区非常脆弱，不少在2017年地震中受损的建筑尚未修复，所以担心再次遭受地震冲击后情况会更加严重。”

墨西哥城市市长克劳迪娅·欣鲍姆接受媒体采访时说，墨西哥城尚无重大损失报告。不过，按墨西哥国家电力公司说法，在距震中约400公里的墨西哥城罗马区，120万用户受到断电影响。

美国地质调查局地震学家保罗·厄尔说，这是9月19日这天墨西哥发生的第三次地震，“仅是一个巧合”。

(据新华社)

2022年9月23日 停气通告

因燃气施工需要，下列用户将按计划停气：天一街新村小区29#，停气时间为2022年9月23日13:00至2022年9月23日17:00，停气时长4.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2022年9月21日

孢子粉胶囊 3000粒/2600元 货比三家
批发部：崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029 (大别山老王)
苏和堂辽刺参 3.3元/克
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

●王汉荣、周阿未遗失无锡市乌鹤山公墓圣鹤区18-29墓穴证，声明作废
●王铁生、刘桂英遗失无锡市乌鹤山公墓丹鹤二区18-27墓穴证，声明作废
●潘建平遗失南长区扬名镇新联股份经济合作社股权证，证号0237，作废
●陈燕娟遗失南长区扬名镇新联股份经济合作社股权证，证号0238，作废

●潘月仙遗失南长区扬名镇新联股份经济合作社股权证，证号0239，作废
●上海朔宝国际贸易有限公司遗失由 OCEAN WAY TRANSPORTATION LIMITED 签发的正本提单一套，提单号为：SWA22080551，现声明作废
广告热线 82767591